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Aufgabe 13: Bestimme die Partialbruchzerlegungen von zwei der folgenden Funktio-

nen f:(0,00] = R, und bestimme ihre Stammfunktionen F'(z / f(t)dt:
: 1
W0 = e -2 (i) £() = (t+2)
(i) J(t) =

Aufgabe 14:  Man finde eine Folge integrierbarer Funktionen f, : [0,1] — R, die
punktweise gegen eine Funktion f konvergieren, sodass

(i) f nicht integrierbar ist

(ii) f integrierbar ist und

i f(t)dt # lim fn()

n—oo

Betrachte entweder das Regel- oder Riemann Integral
(Zusatzaufgabe: Betrachte beides!)

Aufgabe 15: Man zeige, dass die Funktion

q?
0, sonst,

1 = 2 mit p,q € N, sodass ged(p, q) = 1,

Riemann integrierbar wenn ¢ € [0, 1] ist und bestimme den Wert des Integrals.

* ged heiBt grofiter gemeinsamer Teiler (greatest common divisor).



Aufgabe 16:  Betrachte das Einheitsintervall Cy := [0, 1] und definiere C,, als C,,_;
nachdem man das offene mittlere Drittel von jeder verbundenen Teil herausnimmt, z.B.,

Cy = [07 %] U [%7 1]a Cy = [Oa %] U [%7 %] U [%a g] U [87 1]7 usw.

Die Cantor-Menge C' ist als der abzéhlbare Schnitt definiert

C = an.

n>0

Zeige, dass C' eine iiberabzihlbare Lebesgue Nullmenge ist.

Aufgabe E1(Zusatzaufgabe):  Ein Student definiert eine Menge A C [0,1] als S-
null, wenn fiir jedes € > 0 existiert eine Uberdeckung A C |J,, I offener und disjunkter

Intervalle I, sodass

k

Beweise oder widerlege beziiglich A:

(i) S-null impliziert dicht;

(ii) S-null impliziert undicht;

(iii) S-null impliziert Lebesgue null.
)

(iv) Lebesgue null impliziert S-null.



